
Від Центрочитальні – до театру­музею книги 

Уявіть:  багато  книжок,  багато  дитячих  посмішок,  чудова  весела  музика,  співи  та 
танці.  Так  святкувала  своє  85­річчя  Херсонська  обласна  бібліотека  для  дітей,  одна  з 
найстаріших бібілотек країни. 

Для гостей була проведена екскурсія. Кожен експонат ніби вів із нами тиху сповідь. 
У 80­х роках бібліотека налічувала 99 тисяч примірників книг, а читачів ­ 5500. В 

бібліотеці  було  багато  журналів,  серед  них  «Барвінок»,  «Мурзилка»,  «Навколо  світу»  ­ 
журнал,  який  почав  виходити  з  1861  року,  «Дитяче  читання  для  серця  та  розуму»  ­ 
видається з 1785 року. 

80­і роки і в історії країни, і в історії бібліотеки – це доба змін. 
А серед журналів ­ чимало ровесників дитячої книгозбірні. 

Наступною  зупинкою  були  40­ві  роки.  Війна  жорстоко  вирвала  кілька  років  із 
історії  бібліотеки.  Але  не  вирвала  жодної  сторінки,  де  кожен  немов  отримує  мить 
відкриття дивочитання. Бібліотекарі рятували, немов швидка допомога, книжковий фонд. 
Долучилися  і херсонці. Тоді ще слова волонтер навіть не було, але тут був сформований 
справжній волонтерський корпус зачарованих книжкою читачів. 

Пізніше ми потрапили вже в 21­е століття, побували в Інтернет­центрі бібліотеки. 
Також була представлена виставка «З чого складається комп’ютер». 

А далі всі ми знову перенеслись назад у часі, в 30­ті та передвоєнні роки існування 
бібліотеки. В цей  час  її читачами були піонери,  а найпопулярнішою книгою –  «Тимур  і 
його команда». 

Сучасні волонтери бібліотеки у ролі піонерів 30­х років. 
Естафета добрих справ не перервалась! 

Після  екскурсії  розпочалось  святкування. Його  відкрила  вистава  дитячого  театру 
«Чудеса».  Ці  талановиті  діти  переробили  казку  «Айболит».  В  їхньому  варіанті  всіх 
розбишак і хворих виліковує читання та книга.



Казка К.Чуковського на новий лад у виконанні дитячого театру «Чудеса», що прийшли 
привітати бібліотеку. 

Конкурс «Відгадайте книжкового героя». 

Потім було проведено конкурс для читачів бібліотеки, в якому розігрувався… торт. 
До речі, торт бібліотеці подарував директор гуманітарної школи Артем Кияновський. Діти 
із  захопленням  брали  участь  у  конкурсі.  Закінчилось  святкування  піснею,  яку  виконала 
Дарина Музика, міні­міс Херсон. Ця пісня була про наш любий Херсон, вона викликала 
справжню овацію у глядачів. 

Директор  бібліотеки,  Бардашевська  Анна  Іванівна  говорить:  «Не  дивлячись  на 
фінансову кризу, бібліотека буде й далі розвиватися. Тим паче, у цьому їй допомагають і 
херсонці,  які  дарують  бібліотеці  багато  цікавих  та  цінних  книжок.  Щодо  планів  на 
майбутнє, їх багато. Але головне – це підтримувати читання, доводити молоді, що книга – 
це престижно, цікаво та модно». 

Та  на  цьому  свято  книги  не  закінчується.  Вже  на  наступний  день  до  бібліотеки 
під’їхала машина, і її господарі подарували бібліотеці ще декілька чудових книжок. А ще 
через  день  одну  з  цих  книжок  візьме  читати маленький  хлопчик.  Звичайно,  книга  йому 
сподобається, і він буде читати, доки в його кімнату не увійдуть батьки і не скажуть: «Час 
лягати в ліжко. Вимикай світло». 
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